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IlSZia VlUSZTlS
Most mit fognak mondani azok 

akik a vasárnapi eredményt, a bi­
hari eredményt látták. Mivel fognak 
vájjon vádaskodni, mivel fognak rá­
galmazni azok, akik maguk is bői 
csen tudják, hogy évtizedek óta nem 
volt ilyen tiszta választás Biharban 
Most milyen érvekkel akarják majd 
szépíteni a reformpolitika ellensége­
inek bukását.

A választási küzdelem során 
maguk az ellenzéki vezető férfiak 
egyrésze elismerte, hogy sehol sem 
volt a legkisebb panaszra sem ok, 
A Vezér vigyázott legjobban, hogy 
ha mar belekényszerült minden aka­
rata ellenére a nyílt választásba 
mindenki legszabadabban, minden 
befolyástól mentesen nyilváníthassa 
politikai meggyőződését, if úgy ez 
Biharban igy volt mi sem bizonyít­
ja jobban, mint a komádi-i válasz­
tásoknál közreműködő ellenzéki bi­
zalmi-férfi nyilatkozata, aki a vá­
lasztások befejeztével is elismerte, 
hogy ilyen hatósági terror nélküli 
választásban még sohasem vett 
részt, talán mint mondotta ez az o- 
ka az óriási győzelemnek is.

Nem ez az oka. Bihar népe 
megérett arra, hogy a vezér által 
testére szabott reformprogrammot 
megértse, magáévá tegye. Bihar né­
pe csaknem százszázalékban állott 
a vezér zászlója alá. Bihar népe i- 
téletet mondott egy letűnt, régi a- 
vas rendszer fölött és hitvallást telt 
egy n ígvvonalu, Nagyinagyarorszá- 
gott újjá építő és uj magyar világot 
teremtő népi politika mellett.

A mi választó kerületünk la­
kossága is méitóképen viselkedett, 
mini a vármegye többi választóke­
rületének lakossága. Az a nagy 
többség, mely Vitéz Sebestvén 
Kálmánt képviselőjéül választotta, 
hitvallást tett a Vezér és a várme­
gye főispánja mellett és szeretetét 
ragaszkodását fejezte ki a meg­
választott Vitéz dr. Sebestyén Kál­
mánnal szemben. Bihar népe vá­
lasztott és bízik abban, hogy az a 
Programm amely Bihar testére van 
s*ab a, uj lelket önt és kitartáshoz 
frissült erőt ad és átsegíti Bihar 
"épét azon a várakozáson, amely 
a re\ iziós törekvések kiteljesedé­
sében csúcsosodik kJ.

Bilmrvármegye választó-kerületei­
ben a Nemzeti Egység Pártja 

jelöltjei győztek
A kerületünkben vitéz dr. Sebestyén Kálmán 
2156 szótöbbséggel győzte le ellenjelölt jót«

Vásári Józsefet
Az elmúlt vasárnap Biharvar- 

megye lakossága imponáló arányok­
ban sorakozott fel az egységes párt 
zászlója alá. Egy percig sem volt 
kétséges, hogy ez a zászló csak 
győztesen kerülhet ki a választási 
küzdelemből. Amennyiben egy nyílt 
választás elvi és gyakorlati értelem­
ben vére tiszta és becsületes lehet 
úgy megállapíthatjuk, hogy ez a 
mostani az volt. Nálunk semmiféle 
erőszakról komolyan nem lehet szó 
már csak azért sem, mert erre sem­
mi szükség nem volt. Komád! és 
környéki választó helyein minden 
ellenzéki szavazó nyugodtan és min­
den befolyás nélkül leszavazhatott. 
A választási elnökök részéről igaz­
ságos, pártatlan és egyforma elbá­
násban részesült minden szavazó. 
Nem is fordult elő semmi érdem­
leges panasz az ellenzék bizalmi 
embereinek részévül sem.

Gömbös Gyula reformprogramm 
ját Bihar népe annyira átérezte 
és magáévá teile, hogy minden 
fenntartás nélkül szívvel lélek­
kel áll a miniszterelnök háta 

megeti
és minden erejével támogatja a jobb 
jövőt igérő, nemzeti feltámadásun­
kért önérzetesen harcoló mai kor­
mányzatot. Az ellenzéknek Bihar­
ban sok keresni valója nem volt. 
A nyolc ellenjelölt kudarccal hagy­
ta el kerületét, tanulságul cDihették 
magukkal azt a tapasztalatot, hogy 
ez a nép gerinces, szilárd jellemű 
és józanul gondolkodik, ezt a né­
pet hiába próbáltak és hiába pró­
bálnák tetszetős jelszavakkal betart­
hatatlan Ígéretekkel eltántorítani. A 
mi népünk fegyelmezett és azon az 
utón halad melyet maga is jónak 
lát és legcélravezetőbbnek úgy a 
maga mint a nagy nemzeti egyete­
mes érdekek szempontjából.

A főispán jóváhagyásával a 
Nemzeti Egység Pártja kijelölte a- 
zokat a férfiakat akiket erre. a fele­

lőségteljes pontjára legalkalmasabb­
nak tart. Ezeknek a part áltál kije­
lölt férfiaknak az érdekében a fő­
ispán faradságot nem kiméivé be­
járta Csonka-Bihar községeit, meg­
világította a tényleges politikai hely­
zetet és reá mutatott arra az útra 
mely en Bihar népének haladnia kell 
s amelyről letérnie nem szabad. A 
nép hallgatót a szóra, mert maga is 
belatia hogy a főispánt mint mindig 
csakis a nép érdekei vezették el­
határozásában. Március 31 -én Bi­
har népe nagy lelkesedéssel bizo­
nyította be, hogy tántoríthatatlan hű­
séggel és ragaszkodással telte ma­
gáévá a főispán ajánlatára, Gömbös 
Gyula reformpolitikájának támoga­
tását és

ezen a nemzeti kérdésen ke­
resztül hálájának és ragaszko­
dásának is méitd módon adott 
kifejezést Szilágyi Lajos főis­
pán személyevei szemben is.

Mind a nyolc jelölt ma már 
megválasztott képviselője a magyar 
parlamentnek, ük lesznek ügyes 
bajos dolgaink szószólói és ők lóg­
ják kifejezésre juttatni a nagy kér­
dések parlamenti tárgy alásainál Bi­
har népének véleményét. Ez a poli­
tikai állásfoglalás szigorúan Gömbös 
Gyula reformpolitikájához kell hogy 
igazodjon és a vezérnek eljövendő 
politikai harcaiban tüzön-vizen ke­
resztül való követelésében kell, hogy 
megnyilvánuljon. Valamennyi dol­
gos lelkiismeretes képzett ember 
— különben a párt és a főispán 
választása nem esett volna reájuk. —

Mindannyiukban megvan a rá 
termetlség és elhivatottság ar 
ra a nemes feladatra, hogy 
Gömbös Gyula vezetése alatt 
álló párt képviselőivel egyetem 
ben megácsolják azt a hidat 
mely egy jobb szebb és boldo­
gabb uj magyar jövő felé át 

vezet.

Az biztos, hogy a most meg­
választott képviselőknek ez a ki­
tüntető megbízatása nem olyan jel­
legű mint a múltban volt. Ezelőtt 
a helyzet az volt, hogy a*képvise- 
lőház — tisztelet a kivételnek —- 
elsősorban díszt és csak azután je­
lentette a kép\ iselöséggel járó mun­
kát és kötelességet. Gömbös minisz­
terelnök többször kijelentette már 
— utóbb a választási beszédeibe» 
is, hogy új stiiusu, uj tipusu magyar 
embereket akar soraiban látni. En­
nek az uj stílusnak jegyében az uj 
poszton álló embernek egész em­
bernek kell lennie és minden posz­
ton csak megfelelő képzettségű és 
felkészültségű ember állhat. Ennek 
helyes értelmezése szerint a képvi­
selői hivatás elsősorban munkát kö­
telességet ad és csak azután a po- 
sitióval együtt kijáró megtisztelő 
díszt.

Csakis ezért eshetett a párt és 
a főispán választása a képviselők 
jelölésénél olyan férfiakra akik e- 
zeluiek a szempontoknak megtud­
nak és meg akarnak felelni.

Minket komédiákat és a cséf- 
fai kerület mindenAendü és rangú 
polgárát kétszeres

örömmel tölt el az a tudat, 
hogy a megválasztott képvlse 
lök között a mi jeleltünk is ott 
vau vitéz dr. Sebestyén Kálmán.

Sebestyén Kálmánt bemutatni 
senkinek sem kell, az ö élete nyi­
tott könyv. Tiszta lelkismeretü ö- 
szinte ember, aki méltó képviselő­
je kerületünk polgárságának. Mi 
akik közelebbről ismerjük az ö 
pusztán nemesen egyszerű egyéni­
ségét és nagyrabecsüljük az ö v- 
gyéni kiváló qualitásait. megva­
gyunk győződve arról,

hogy benne sem a főispán be­
lehelyezett bizalma miatt, sem 
a kerület a megválasztása miatt 

csalatkozni soha sem fog.

som*
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Mi tudjuk, hogy az ő ideális 
lelkűidében megértésre fog találni 
ha lehet ínég fokozottabb mértékben 
minden támogatásra méltó ügy. Az 
elesetteket felemelni, a kisemberek 
érdekeit támogatni csak olyan em­
ber tud igazán mint vitéz dr. Se­
bestyén Kálmán, aki eddig is min­
den érdek nélkül telte ezt. Éz a 
tény annál is elismerésre, méltóbb, 
mert bar ügyvéd ember akinek meg­
élhetési érdekei talán kategorikusan 
megparancsolták volna az ellenke­
zőjét. Mint magyar ember mint ma­
gyar ügyvéd megmutatta itt nálunk, 
hogy hogyan kell és hogyan lehet

az. ügyvédi hivatást nemes értelem­
ben gyakorolni. Ó jogi tudását a 
kis emberek érdekeinek megvédé­
sére használta fel, szociális gondol­
kozása sokkal eme lkedvllebb, szíve, 
sokkal nemesebb érzésű volt, hogy 
kihúzza az. ai yagi gondokkal kiiz- 
ködö emberek feje alól. az utolsó 
párnát. Sebestyén Kálmán, gondok­
kal küzködött inkább, dv árverést 
nem tartott. É/l kevés ügyvéd em­
ber mondhatja el magáról a mai 
világban.

Olyan embert éri a mvgds/.te- 
lő kitüntetés és bizalom, ak; azt 
a szó igaz értelmében meg is ér-

A cséíiaí

demelte.
Vitéz dr. Sebestyén Kálmán 

megkapta a eséffai kei ölel mandá­
tumával belépő jegyét a politikai 
élet szinterére. Mi tiszta szivünkből 
kívánjuk, hog\ működése hasznára 
váljék ei nek a sokat s; cnvedi II 
és szenvedő magyar hazái ak hasz­
nál,'! váljék a eséffai kerület, jobb 
jövőnk, az integer Magyarország 
leitámadásai mielőbb remélő es váló 
népének. Közéleti tevékenysé­
géhez sok szerencséi kivárniuk. Ad­
ja Isten, hogy úgy is legyen!

részletes
Z *szava zasi ereconenye

Vitéz dr. Sebestyén Kálmán hiv, 
égvs. p jeJöít: Köröszakálban l/ó, 
Magyarhomorogon 213, Kórösszeg- 
apatiban 365, Okányban 883, Zsa- 
dányban ö35, Ugrán 360, Körösnagy- 
harsányon 338, JVlezögyánon 4óU, 
Geszten 275, Sarkadkereszturon 490, 
Komádi J. kerületében 6ó8, li. ke­
rületében 428, Ili. kerületében 574 
szavazatott kapott.

Vasán Ju.sei független kisgazda 
párti jelölt: Körösszakáiban 126, 
Magyarhomorogon 249, Körösszeg­
apátiban 216, Okányban 457, Zsa- 
danyban 348,Ugrán 408, Körosnagy- 
harsányon 207, Mezőgyánon z40, 
Geszten 210, öarkadkcreszluron 10b, 
Komádi 1. kerületében 303, II, ke­
rületében 303, 111. kerületében 376 
szavazatot kapott.

Komáéiban összesen: 
vitéz dr. Sebestyén Kálmán 1640 

\ ásári Jozsei 982
szavazatot kapott.

\ égeredmény :
vitéz dr. Sebestyén Kálmán 381 o 

Vásári Józsei 3659
szavazatot kapott.

A megválasztott képviseld v$..vk 
dr. Sebestyén kánvittii 27jó 
szótöbbséggel.

bihat varmegyei
eieuíiivhyCti

Biharkereszlesen megválasztott 
képviselő Nyin István (,\LPJ egy­
hangúan.

Berettyóújfaluban megválasztott 
képviselő
dr. Molnár Imre (NÉP) 7667
Hegymegi Kiss Fal (függ. kisg.) 3113

Bt hat nagybajomban 'megválasz­
tott képviselő
Létay Ernő (NÉP) 4711
Albrecht Ferenc (függ. kisg.) 1933

Derecskén megválasztott képvi­
selő
Miskolczy István (NÉP) 6150

vitéz Bajcsy Zsilinszky Éneke 2763 
&ékel}judon mvgválasz iutikép- 

viselő
vitéz Miskolc:} Hugó

Szaluidon megválasztott kepvi-
Zöld Aladár (függ. kisg.)

se!o
Dr. Hunyady hcicnc (l\.i ij 
N agy Lajos (iiigg. kii g.)

1 05 1 
84b

Nag vrzaluntán n i vgva h i sz. l< )i t
képviselő
vitéz Led-< >: ■■■ v Árpád INI I’) 3965 
I >•. breceny Sándor (nemzeti rád ) 883 

Égés/. Bilim megve területén 
le: zavazott 47.091 szavazó ebből a 
Nemzeti Égysegie 32 930 
ellenzékié 14.161 szavazat
evett,

1 KRÓNIKA
ímromhafal-
visszahívja JNc-

a Népszó-ve Is cg-
be. Londoni beavatott körök­
ben úgy tudjak, hogy a sírá­
sai háromiiatalini érteAeziet

M SietiScää 
Ilii értekezlet 
nieíországot

A köztársasági

diplomáciai elől
megtörtént es a

.eszuese
három

hatalom ünnepélyes nyilatko­
zat szövegében állapodott meg, 
amelyet a ^epszövelsvg elé 
terjeszt jóváhagyás céljából. A 
nyilatkozattal a Népszövetség 
valamennyi tagállama elfogad­
ná a február 3-i londoni an­
gol francia jegyzőkönyvbe le 
iektetett alapelvet, amelynek 
értelmében a Népszövetség ál 
latnai közös egyetértéssel ren 
dezik az európai kérdése xvt. 
/X slresai erU í c-zlet a Nép- 
szövetség állal jóváhagyott 
nyilatkozattal iviszóiitja Né­
metországot hogy térjen visz- 
sza Genfbe és vegye ki ré­
szét a nemzetközi együttmű­
ködésből.
Ujj kormátiyalclkilöb Spa­
nyolországban, De Velasco 
visszaadta Zamora elnöknek 
kormányalakítási megbi/iását.

Lerrouxi bízta 
mányaiakitássai.

j-í

ein ok 
meg a

tanácsa
ápril 
az

foglalkozik
nepszoveiscg

15 e után
otasz -aoess/imai \i.s. al} 

ügyével. Genfi körökben úgy 
vélik, hogy a viszaiyt meg el 
lehet intézni.
Aíiyol üüinars Romániában. 
A bukaresti angoi követ kor­
inán} a neveden tiltakozó jegy­
zéket nyújtott át a román ke- 
reskecieiemíig) i miniszternek, 
mert Románia megtiltotta az 
angol áruk behozatalát. Az 
angol követ a tiltakozó jég) 
zvk szövegét kihullgttlástt so-

. ,iran a román i,írtui) ai ,s ko 
/ölte. Politikai cs gazdasági 
Körökben igen komolyan ve­
szik az angol tiltakozást.
Az eméiyí Országos Magyar 
Párt újabb panaszt emelt Bu­
karestben. Az országos ma 
gyár párt parlamenti csoportja 
panaszt emelt a szakminisz­
tereknél, mert a külömbözö 
iparvállalatok a román állam­
polgársággal még nem rendel

1935.

kezű kisebbségi tisztviselőkét 
és munkásokat állásukból el­
bocsátják. A magyar párt par- 
lpmenti csoportja egy egysza­
kaszos törvényjavaslatot foga 
képviselőhöz ele terjeszteni 
amelyben az állampolgársági 
listára való felvétel újabb ha­
tón idejének kitűzését kéri,

Értesítés l
Értesítem a tisztelt vásárlókö­

zönséget, hogy .üzlethelyiségemet 
megnagyubbbitva és a mai divatnak 
megfelelően felszerelve,
április 10-én a T Mag-/ Gyula 
házába helyeztem át.

l'iszcletleX:
Miskolczi József

ró fos kereskedő.

tirszágos
naiibe:zi-fcmiéiuiimes

Az idén április 8-an lesz két­
százeve annak, hogy il. Rákóczi 
Éeiencz fejedelem Rodostóban éh 
hunyt. A magyar királyi kormány 
u nemzet soiia cl nem múló hálá­
ját szándékozik leróni a nagy leje: 
delem iránt, amikor halálának két; 
századik évfordulóján ünnepélyes 
íslciuiszteiet keretében óhajt meg­
emlékezni.

Tekintettel az emlékünnepély 
nagy nemzeti és országos jelentő­
ségére, a kormány elrendelte., hogy 
az Ország területen az összes fele- 
kezetek az évfu; dúló napján ünne­
péi) es istentiszteletet tartsanak es 
az ország összes iskoláiban a ta­
nuló iíijuság előtt a nagy fejedelem 
eleiéről es dicső küzdelmeiről ün­
nepélyes keretek között megemlé­
kezés történjék.

A rendelet telhivja a lakossá­
got, hogy az évforduló napján a 
maganépuleteket is ieliobogózzak.

A kultuszminiszter rendeleté 
értelmében április 8-án iskola szü­
net leSZ.

Hu szépén, elegánsan
akar öíiozküdni, ne mu­

lassza ei felkeresni a
Párisi

divatszabóságot 
Btíí'aliyüujfalu, 
Horthy Mé ut I5|b.

Hirdessen

*&&&' .áíltóátilÉÉÉ6IS$i

A * NAGYVÁRADI 6 KÁP1ALAN1 * URADALOM * 1HRÁZI
ÁLLA M i L A í> ELLENŐRZŐI í

Bü1 ja £ tr G fi § -N 2 f-j. tavasai ülte?éurc a legju- r rf . ,, K U. „ «I CS lányosabb átak és fajtaa-

zonossági garancia melleti scáílil

GAZDASÁGA
TÖHZSKÖNYVi-ZETT ÉS TUBERKUlINOZOTT

Tehenészeiéből
népnövétü gyümölcsfákéi

származó sajlgyárl 
many ok országosan 

elismert kiváló minőségűek. Tenyészbikák törzs­
könyvezett szülőktől korlátolt számban még kaphatóik

1
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H í R E K
íiöVEsapisfíey váltás.
Kiss G\ ula ny. Ixniíó névnap- 

niegvaliás címén 10 P-t juttatott 
t'j /v 1i. esz to.ívgiu 11v uijttii i komacn 
szegények ingyen konyhájára.

Kollz Gyula gyógyszerész 10 
P-t adományozott névnapmegváltás 
dinén az Országos Stefánia Szőve l- 
ség helyi fiókja javára, mely össze­
get szerkesztőségünk utján jutatta 
el a szövetség vezetőségéhez.

Égi csoda. Hétfőn este hét 
Pia után rendkívüli fényességű, hold 
nagyságú meteor világította be a 
községet. A kékesfényű tűzgömb 
megindult széles Ívben északi 
irányban- majd szikrázni kezdett és 
egyszerre szétrobbant. Körülbelül 
v.;\ perc múlva nagy robajt halló- 
luk az emberek. Sokan még azt is 
érezték, hogy a föld is mozog. N m 
valószínűtlen, hogy egyes darabok 
a földre is estek.

íUét százalék a zökihiteS 
kamata. A védett birtokosok ré­
szére a kormány 3 millió pengő 
hitelkeretet engedélyezett, hogy ab­
ból zöld hitelt kaphassanak. A hitel­
akciót a Pénzintézeti Központ irá­
nyítja. A Pénzintézeti Központ ér­
tesítette a pénzintézeteket, hogy hét 
százaléknál magasabb kamatot nem 
számíthatnak a gazdának a zöldhi­
tel után.

Ingyen facsemeték. Az
állam erdősítésre és fasorok ülteté­
sére ingyen ad facsemetéket és hu­
sángokat. Ennek az állami kedvez­
ménynek az a célja, hogy az .-illőid 
fásítását előmozdítsa s az állni a 
lakosság tüzelő és szeiszámfu szük­
ségletét kielégítse, a levegőt javítsa,

I párákat lekösse s általában egész­
ségügyi célt is szolgáljon, de amel­
lett másra nem alkalmas földterüle- 

k hasznosítására is segédkezet 
: íjton . A csemetékért niég 
csomagolási költséget sem kell li- 
zetní, az állam szállítja a legkö­
zelebbi vasútállomásra s az igém - 
kinek csuk a vasúti fuvart kell fi- 

.tnie. Nagyobb fásításnál kamat­
mentes kölcsönt is ad az-állam kai. 
holdanként 15 — 54 pengőt, melynek 
nagysága a fa fajtájától és a beiil- 
letett terület nagyságától függ. Fel­
világosítást ad a budapesti kir. er­
dőhivatal..

— 40 métermázsa lucerna 
széna eladó. Érdeklődni lehet Hort­
hy Miklós utca 134 szám.

Grósz Simon uradalmában a- 
nyakocák jutányos áron eladok.

Vidéki megbízottakat keresünk 
országosan ismert és közkedvelt 
lapjaink terjesztésére. Magas juta­
lékkal. később lixfizetéssel állandó 
megélhetést biztosítunk. írásbeli 
ajánlatok TÜKÖR és BÚVÁR kia­
dóhivatalába, Budapest, IV, Egye­
tem u. 4. kéretnek.

smeretíen rablójjy Ukosok lelőttek
és kiraboltak két szeghalmi acszenyt

Vakmerő kettős rablóg iiltos 
merény let tartja izgalomban. Szeg 
halom község ál. Ismeretlen tettesek 
keddre virradóra éjjel behatollak 
tolvaj József szeghalmi ftiszerke- 
reskedó lakásába és a kereskedő 
! á Vi >1 léiében revolvei rel lel öt l c k az 
53 éves Tolvaj Jó/sefnét és nővé 
rét, Faragó Isi vénné 57 éves szí g- 
halnri lakost, majd mindkét áldoza­
tot összes/urk ál Iák s azután a fű­
szer üzletet és lakást kifosztották.

A rabi .-gyilkosság éjféltájban 
történt. A csendőrség nyomban 
megindította a nyomozást, a rabló­
gyilkosoknak azonban nyoma ve­
szett. A két asszonyt a gyulai men­
tők kedden hajnalban beszállították

a gyulai küzkóikáxba, ahol megál­
lapították, hogy 1 olvajnét balszemén, 
Faragónét pedig jobbszemén érte a 
lövés. amelynek következtében 
mindketten elvesztették szemük ál­
lagát. l'aragónet ezenkívül lapocka 
ján r, súlyos késszurás érte. Álla 
putuk ix meny leien.

Tulvajné néhány percre eszmé- 
letie léit, de a merénylőkről nem 
tudott személyleirást adni, csupán 
anny it mondott, hogv éjfélkor hirte­
len feltárult az ajtó és nyomban lövé­
sek dördültek el. A szeghalmi csen­
dőrség kérésére Gyuláról csendőr­
nyomozók szálltak ki Szeghalomra, 

j ahol valóságos hajlóvadászat folyik 
o rablógyilkosok kézrekerilésére.

E G Y H A Z1 HIRE K
Refor m át u s isten lisz te let

Folvó hó 7-én, Vasárnap 11. 
Rákoc/i Ferenc halálának 200 év­
fordulója alkalmából g\ ászii-teniisz- 
teletet iart a komádű református

gyülekezet. A gyászistentisztelet 
a szokott vasárnapi rendes isten- 
tiszteleti időben lesz. Prédikál : P. 
Nagy Elek s. lelkész.

A. komádul református nöegyesíííel 
előadással egybekapcsolt szereíetvendégségi

f V _unuepeiye
Élénk belmissziói munkásság 

indult meg a komádii gyülekezel ben. 
A gyülekezet tagjai közül egyre 
többen és többen állanak Ki 1 / tus 
szolgálatába, hogy vele egy ült küzd­
jenek a szociális bajok és nyomorú­
ságok ellen. A komádii gyülekezet 
tagjai megértették azt, hogy a Sa­
tan arató gépei sohasem csuttoglak 
olyaii élesen mint ma. Szia ükbe iu- 
gadták Krisztusnak ezt az igéjét: az 
én atyám mind ez ideig munkál­
kodik, én is munkálkodom. De meg­
értenék belőle azt is, hogy ill a 
cselekvés ideje.

Éppen ezért a Komád! Refor­
mátus Nőegyesület folyó hó 7-én d. 
ti ó órai kezdettel, előadással egy­
bekapcsolt szeretet vendégségét ren­
dez. Nemes és emelkedett gondol­
kozásra vall a nőegyesületnek ezen 
lelte. Tagjai a charitaiiv tevékenv- 
ségnek könnyet törlő és mosolyt 
csaló jelentőségét felismerték és nem 
kiméivé a fáradságot, lelkesedéssel, 
szívből akarják felkarolni. Krisztus 
árváit, a szegényeket.

Mivel az előadással egy bekap­
csolt szel ptetvendégscgböl befolyó 
pénz szociális belmissziói célokra 
fog forditaltni éppen ezért, kérjük, 
szvi eleltel hívjuk a Komád i gyüle­
kezet minden egyes tagját erre az 
ünnepélyünkre, Hivó szavunkban

érezzék meg Kiiszlus hívogatását 
is ni-, rt „amennyiben megcsele- 
ke die lek egyel az én legkisebb a- 
tyúmfiaí közül, én velem cseleked- 
tétek meg" (Máté ev. 25: 40 v.)

A Komád! Református Nőegye- 
siilvln e k előad á ss :• I egy bek a pcsolt 
szeretet vendég s égének i észlelés 
műsora a következő:

1. Gyülekezeti ének.
2. Biblia magyarázat: farija Pe­

rec/ István, lelkész.
3. Zengjen hála ének: énekli 

Kuli Rozika. Haimoniumon kiséri: 
váii S/a lay Lajos tanító.

4. Erdei árvácska. Vallásos szín­
darab 5 felvonásban. Előadják: a 
nőegyesület leány-tagjai és a polgári 
iskola leány és fiú növendékei.

5. Szólóének . előadja Szűcs 
Endre körösszakáli lelkész, kiséri: 
vári Szalay Lajos tanító.

6. Szavalat: előadja Solvmossy 
Ida polg. isk. III. o. t.

7. Gyülekezeti ének,
A színdarabot nagy hozzáértés­

sel Keresztessy Klára rel. s. taní­
tónő rendezi.

A református nőegyesületnek 
előadással egy bekapcsolt szeretel- 
vendégségi ünnepélyére a belépti 
ilij 30 fillér mely kötelező. Felül- 
fizetéseket a nőegyesület a szoci­

ális belmissziói célra szeretettel 
fogad és hir! api lag nyugtáz.

Azokat, akik az ünnepélyen 
részt vesznek, szeretettel kérjük, hogy 
csészéket hozzanak magukkal.

Az ünnepélyre mindenkit sze­
retettel hiv és \ ár a RENDEZŐSÉG.

Ml «$> X II
Ma, egy monumentális film ke­

rül bemutatásra a Bihar mozgóban.
A Metro —Goldwyn Mayer filmgyár 
tizedik jubiláns évének dísze :

Tarzan és pajtása
Irta: Edgar Rice Bor roughs 

Rendezte: Cedric (JIBBONS. hő- 
szereplők : Jonny WLISSMÜLLER 
(a 100 méteres gyorsuszás volt olym- 
piai világbajnoka.) Maureen O' SUL- 
l.l VÁM és Neil HAMILTON.

Kalandok, szenzációk, izgal­
mak szakadatlan sorozata.

Soha ilyen film I ! Soha ennyi 
látványosság I !

A Tarzan filmek épp oly nép­
szerűek lettek, mint a Tarzan re­
gények sorozata. Épp oly hatalmas 
sikert arattak a világ minden táján, 
mint a regények, melyekből ké­
szültek.

Edgar Rice BORROUGHS „Tar­
zan a dzsungel fia" című fantasz­
tikus történetével lett ismertté, me­
lyet 1 ól3-ban iri. Szerette a szo­
katlant, meglepőt, csodával való 
kacérkodást. Az első könyv rövid i- 
dö ulalt háromillió példányban for­
gott közkézen ! Ez a siker indította 
arra, kogy a könyv folytatását meg­
írja. Azóta világhírűvé váll történe­
tei 1 evén Tarzan regénysorozatait 
ma is épp úgy szétkapkodják mint 
22 évvel ezelőtt !

A világ minden táján: Ázsi­
ában, Indiában Arábiában épp úgy, 
mint a legsötétebb Afrikában ma 
mar huszonkét nyelven jelennek 
meg ezek a könyvek, melyek min­
denütt a legkapósabbak !

1916-ban jeleni meg az első 
Tarzan film. A második rövid i- 
dön belül követte s ez a film inár 
több mint egymillió dollárba került!

Ami a némafilm és a film fej­
lődési korszakában fantasztikus 
összeg volt.

Néhány évvel ezelőtt kezdte 
cl ismét a hatalmas, óriási tőké­
vel és legelsőrendű rendező és 
szinészgárdával rendelkező Metro 
gyár a Tarzan filmek gyártását s 
számításában nem csalódott. A kö­
zönség szeretőiébe fogadta s láto­
gatta a filmet, mely hosszú idők a- 
lalt, példátlan áldozaikészséggel ké­
szült s amely technikai bravúrok 
csodálatos produkciók és teljesítmé­
nyek hosszú sorozata :

Ezenkívül pompás kísérő mű­
sor !

Előadások kezdete és helyárak 
a rendesek !

;T

3 BLEYER
rA

háztartási árukban, zosnáncedényben |
óriási választék mélyen leszállított árak! S
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Karcolatok az Országos Mezőgadasági
kiállításról

Ragyogó tavaszias napok vir­
radtak a magyar mezőgazdaság né­
hány napos szemléjére, Anyagban 
kibővült kiállításon új pavillonok e- 
gész sora lepte meg a szemlélőt, mind 
megannyi uj értékcsoport, ami a 
magyar élniakarás, élni tudás és 
szellemi képesség bemutatója.

»
A főhercegi pavilion. Egyedül­

álló a maga nemében, milyen szép 
lenne, ha minden nagy intenzív 
magyar uradalom ilyen szép kiállí­
tást rendezne, Önérdeke mellett a 
nemzeti eszme és egység reprezen­
tációjáért is.

Magyar lótenyésztés. Mindig 
megbámult és megcsodált jelenségei 
a nagy kiállításnak. Minden szem­
lélő büszkeséget érez láttukra. Egyes 
lovasok. Lovastömegek. Oktalan 
takarékosság agyában ott lappang 
a készség megfosztani a magyarsá­
got a hivatása magaslatán álló lovas­
rendőrségtől. Több lovas rendőr­
csapatot. Fogatok, szinte velük 
száll a szemlélő. Szebbnél szebbek 
egyik-másiknak a kocsisa is. ízléses 
szabású, magyaros női hajtó ruha 
előtt kalapot le.

-s
Mezőgazdasági szakoktatás: Mű­

vészi kezek, művészi munkái, min­
denkor hálás befektetés. Az ütő 
erejű gondolatok bemutatása a ma­
gyar földért dolgozó gazdasági ta­
náraink részéről. A pálmát vivő 
békéscsabai mezőgazdasági szakis­
kola kiállításának anyagáról sok­
sok másolatot, hogy minden szak­
iskolánál teljesíthesse hivatását az 
oktatást. Elismerő oklevelet nyert 
kiállítási anyagáért a bei ettyóujfalui 
m. kir téli gazdasági iskola is. Kár 
hogy e szakiskolák szép kiállítási 
anyagának megőrzési lehetősége 
nem látszik feltétlen biztosítottnak 
Ez akár iskolánként, akár országo­
san, központilag megérdemelne kü­
lön épületet, még áldozatok árán is 

*
Az elmúlt évekkel szemben 

úgy látszik a gépipar előtt újra na­
gyobb becsülete kezd lenni a gaz­
dának. Ismét tömeges gépbemuta­
tások vannak. Vilianyud var. Lucer­
na daráló gépek általános közfigye­
lem tárgyai. Bár olcsóbb és elter "

jedtebb lenne, inkább ma, mint 
holnap. Nagyobb forgalom olcsóbb 
ár mellett is nagyobb hasznot ad­
hat, csak az olcsóság ne menjen a 
gép minőség rovására.

*
Magyar szarvasmarha tenyész­

tést Biharból a Magyar Föld r.-t. 
sarkadi és Leszkay János bcrettyó- 
szentmártoni tenyészete képviselte. 
Ez utóbbi a második dijat jól meg­
érdemelten kapta. A jó bihari man­
galicának válik dicséretére, hogy T. 
Nagy Gyula Komádi tenyészetéből 
szerezte be tenyészet-kanjait Szé­
kesfehérvár városa is.

A naponta csökkenő árak nem 
nagy örömet okoztak az eladóknak 
igy azonban egy kis kiegyenlitődést 
mégis hozott a múlt évi kiállítás 
áraival szemben. Ezzel a vevőkört 
biztosította az élet az Országos Me­
zőgazdasági kiállításnak. Ma a ve­
vőknek, holnap az eladóknak és 
viszont. A nemes versenyt azonban 
az igazi tenyésztő nem adja fel, 
még látszólagos anyagi veszteség 
esetén sem.

Értékes és előnyösen beszer­
zett tenyészbikákkal szaporodott 
vármegyénk köztenyésztése. I. díjas 
bikák kerültek Biharkeresztes, Ar- 
tánd és Báránd községekbe. Díjazot­
tak még'a Nagykereki, Derecske és 
Nagyrábé községeknek beszerzett 
tenyészbikák. Mezöhegyesi bikát 
vásárolt Gáborján község.

■ rézgálic árának u| 
megállapítása.

A földmű elésügyi minisztérium 
hosszabb ideje tárgyalásokat foly­
tatott a gyárakkal a rézgálic árának 
megállapítására. Ezek a tárgyalások 
most befejeződlek. A nyersanyag 
drágulásának ellenére sikerült a

gazdák rézgálic szükségletének el­
látását a múlt évi árnál 10—15 
százalékkal alacsonyabb áron biz­
tosítani.

Az ezúttal megállapított árak a 
következők:

100 q és ennél nagyobb tété­
telekben q-ként ab gyár 44— pen­
gő, 100 q-nál kisebb tételekben q- 
ként ab gyár 45 pengő.

Nagykereskedőnél és bizomá­
nyosnál 1 q vagy ennél nagyobb 
tételekben történő vásárlásnál 46.50 
pengő, kiskereskedőknél 1 q, vagy 
ennél kisebb tételekben történő 
vásárlás esetében kg-ként 48 fillér 
Ezekhez az árakhoz hozzá számí­
tandó 44, illetve 45 pengős alapon 
4 százalék fázisadó, valamint a 
rendeltetési helyre felmerülő szállí­
tási költség,

A tavalyi megállapodásnál a 
mostani árak annyival kedvezőbbek 
hogy a múlt évben a gyárak a 44 
pengős árat csak április 14-ig vál­
lalták és csakis a gazdák részére 
Most detailban is lehet vásárolni a 
gyáraktól és akkor az ár 45 pengő 
ab gyár. További előnye a megál­
lapodásnak, hogy a fázisadót a 
nagykereskedőnél és kiskereskedő­
nél való vásárlás esetén is csak a 
44, illetve 45 filléres alapon lehet 
felszámítani.

A múlt 1—25 q-ig terjedő vé­
telnél az ár 49 50 pengő, bizomá­
nyosnál 51.50 pengő, kiskereske­
dőknél 54 fillér kg-ként; — ezek 
az árak az idén lecsökkentek 45. 
illetve 46'5 és 48 fillére. További 
előny még az, hogy ha a gazdák 
egyesületekbe, a gazdakörökben és 
a szövetkezetekben összeállanak 
egy waggon tétel vásárlására, úgy 
a tavalyi 54 fillér helyett az idén 
a gyártól 44 fillérért kapják kg- 
ként a rézgálicot.

*•»«■ **»»» **»«• we»* ***»■

Hetivásár 
Berettyóújfaluban 

1935 április 4-én.
ÁLLATVÁSÁR: Felhajtás általában 
közepes volt. Jobb minőségű vágó 
marha és ló alig került a piacra

Karbolineum, kátrány, 
kocsikenőcs
Elau Péter

kereskedőnélvas
Berettyóújfalu

Az árak a múlt hetivel szemben 
alig változtak, Éves iiszőborju 40- 
55 P, ökörborju 50—65 P, Magyar 
tehén drbja 100—110 P, Mustra 
tarkatehén 80—120 P. Jobb javí­
tott tarkatehén 200 pengő darabon­
ként II. rendű igásló 120 P. éves 
éves csikók 50- 80 P darabonként 
Juhok darabja 14 —18 P, bárányok 
élősúly kg-ja 40—45 fillér. Anya­
sertések ára 23—40 P, 3/4 éves 
süldők 14—16 P, választási mala­
cok 3—5 P darabonként.
TAKARMÁNYPIAC. Felhozatal kö­
zepesen felüli volt. főleg lucernából 
és réti szénából álló Kínálatot fel is 
vette a kereslet, amit élénknek ne­
vezhetünk. Lucernaszéna 7'50—8'50 
P-ig I. rendű rétiszéna 7 50—8 P- 
ig cserélt gazdát métermázsánként.
TERMÉNYPIAC. Felhozatal és ki 
nálat a közepesen felül volt. Nem­
csak termelőktől, hanem kereske­
dőkézből is. Búza 15'50 —16, árpa 
15, rozs 13, szemestengeri 12’50, 
zabosbükköny 16, nyers lucernamag 
120—150, burgonya 8 pengő mé 
termázsánként.

Hirdessen lapunkban

A legújabb tipusu

Philisp és
Standard

hálózati rádiókészü­
lékek kaphatók

Csengeri Menyhért
oki. gépészmérnöknél.

Komádi, Horthy Miklós ut 
60 sz. a.
Rádiókészülékek át­
alakítása Budapest II. 
és a hosszuhullámu 

állomások vételére

Fölfelé megy a bor éra 1
de a községi nagyvendéglőben még 
mindig a régi áron kapja a kitűnő 
fajborokat.

Rizling 1 liter : 90 fillér.
Édeskés muskotály : 90 fillér.
Nemes kadar : 90 fillér.
Zöld szilván!: 90 fillér.

Névnapra, lakodalomra olcsóbb ára­
kat számítok.

Makai József
vendéglős

Felelős szerkesztő és kiadó:

TAKÁCS FERENC

Nyomtat
Adler József nyomdája Berettyóújfalu

Tavaszi gyapjú szövetek
Női kabátra, női kosztümre, női ruhára, férfi öltönyre

a legszebb választékban megérkeztek
Zádor Márton divatáruháza Berettyóújfalu


